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 １月の古紙拠点回収日は、 
    13日（水）と27日（水）です。 
 ○「紙紐」でくくってください。 
 ○「回収日の朝」に出してください。 
 「ビン・缶類」につきましては、深夜・早朝の
持ち込みは近隣の方へのご迷惑となりますので、
ご遠慮いただきますよう併せて皆さまのご理解と
ご協力をお願いいたします。 

田辺市教育委員会 生涯学習課 公民館係 

※貸出カードをご持参ください。 

場  所 日    時 

新庄公民館前 
１月６日（水）16：00～16：30 

２月２日（火）16：00～16：30 

/,1(でスマホをちょこっと学ぼう 
 新庄公民館では、スマホの操作方法などを気軽に学ぶことができるサービスを提供していきます！ 

ご自宅など、いつでもどこでも学ぶことができますので、是非ご利用ください！ 

新庄公民館のLINE QRコード→ 

LINE ID → 「＠812oizpn」 

今回の操作方法で、公民館アカウントをお友達

に送っていただけたら嬉しいです！ 

※通信料が発生しますので、Ｗｉ-Ｆｉ環境での使

用を推奨します。 

 新庄公民館内に設置されている、廃品回収ボックスにつきまして、いつもご利用いただきありがとうござ

います。近頃、空き缶やペットボトルを洗浄せず入れられる方が見受けられます。当ボックスは、資源回収

用であり、ゴミ箱ではありません。回収ボックスに入れていただく際には、◇きれいに洗う、◇ペットボト

ルはキャップやラベルをはがす、◇小さくつぶす、といったことを心掛けていただければと思います。 

 ご協力よろしくお願いします。 

新庄公民館ＬＩＮＥアカウントからの配信となりますので、 

利用される際には友達登録が必要です。 
 

 

 

 

 

公民館ＬＩＮＥアカウントのトーク画面を開きます。 

 

 

 

 

 

 

メッセージで「送り方」もしくは「登録方法」と入力し、送信します。 

 

 

 

 

 

すると、短い動画が送られてくるので、その動画を参考にしてみてください！ 
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重要！ 

 皆様には良いお正月をお迎えのこととお慶び申し上げます。 

 旧年中は公民館の運営並びに各種活動に多大なご支援・ご協力をいただき誠にありがと

うございました。深く感謝・御礼申し上げます。 

 本年も変わりませずよろしくお願いいたします。 

 

 昨年は、新型コロナウイルス感染症一色で、緊急事態宣言が出されたり、オリンピックが

延期になったりと、一年前の今頃には全く想像もしていなかった一年になりました。 

 公民館でも、例年行っているほとんどの行事や活動が中止せざるを得なくなり、開催を

楽しみにしていただいている皆様には本当に申し訳なく思います。また、部屋の貸出しに

ついてもコロナ禍での利用ということを心がけていただくなど、ご不便をお掛けしまし

た。 

 

 そんな状況ではありましたが、公民館での活動を少しご紹介します。 

◆９月に、昭和35年のチリ地震により発生した津波を伝承するための石碑を、新庄公

民館を含む新庄地域の三か所に設置しました。2020年は、津波の発生からちょうど60

年の節目に当たることから、公民館サークルの「新庄の歴史に親しむ会」が取り組み

ました。はるか遠い場所で起こった地震が、地球の反対側に突然大きな津波被害を及

ぼすことがあるということを、改めて皆さんにお伝えしたいと思います。 

◆11月と12月に、スマホ初心者を対象とした使い方講座を開催しました。人と会いづ

らくなっている今こそ、スマホの使い方を覚え、人とのつながりを深めていただこう

という思いで開催しました。参加者の方からは、「やってもらって嬉しい」「またい

ろいろ教えてほしいな」という感想をいただきました。 

 

 本年がどのような一年になるのか全く分からない状況でありますが、少しでも早くこの

事態が収束し、地域の皆様とともに公民館の活動をこれまで通り行えるようになることを

願ってやみません。 

 最後になりましたが、この新しい年が皆様方にとりましてより良い年になりますよう祈

念いたしまして新年のご挨拶とさせていただきます。 

 

新庄公民館 館長  川口 幸三 

今月の内容はこちら！ 

 

 

 

ＬＩＮＥで連絡先を送る・受け取った連絡先の登録方法 
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あけましておめでとうございます。 

 地域の皆さま、いつも新庄幼稚園の園児たちを

温かく見守ってくださり、ご支援ご協力を頂き、

ありがとうございます。本年も、どうぞよろしく

お願いいたします。 

 

楽しかったね！発表会！ 

 12月5日に第68回生活発表会を開催いたしまし

た。今年度は、コロナウィルスの影響のため、子

どもたちも透明マスクを着用しながらの生活発表

会となりました。しかし、子どもたちの元気な歌

声や素敵な笑顔を保護者の皆様にお届けすること

ができました！ 

 ピーター先生と一緒に練習した英語歌から始

まった生活発表会。年少児は、初めて大勢の方の

前での発表に緊張しながら、自分の力を発揮して

楽しみました。年長児は、自分たちで考えながら

進めた劇遊びを披露し、たくさんの温かい拍手を

いただき充実した生活発表会となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

焼き芋をみんなでしたよ！ 

 11月にみんなで掘ったお芋を使って、焼き芋を

楽しみました！前日から「明日、焼き芋やな！」と

楽しみにしていた子どもたち。当日は、自分たちで

火を起こすために必要な落ち葉や枝を集めて準備し

ました！そして、火の温かさを感じながら「目が

しょぼしょぼする」と煙も初体験しました。 

 自分たちで掘ったお芋を自分たちで準備したも

のを使っての焼き芋は、子どもたちにとっても特

別な味になったようです。 

 

1月の予定 

  4日（月）預かり保育 始まり 

  8日（金）3学期始業式 

14日（木）給食始まり 

15日（金）マメ子お話の会（絵本読み聞かせ） 

19日（火）体操教室 

21日（木）英語で遊ぼう 

28日（木）英語で遊ぼう 

新庄幼稚園です！  
 あけましておめでとうございます。地域の皆様

にはいつもわんぱく保育所の子どもたちを温かく

見守っていただき、ありがとうございます。今年

もどうぞよろしくお願いします。 

 12月は、９日に消防士さん立会いのもとで火災

避難訓練をしました。今回はぽぷら組（年長児）

16名の子どもたちが、保育士と一緒に消火器を

使っての消火訓練もしました。重たい消火器をか

かえて、消火剤のかわりの水を噴射し、がんばっ

て火のマークが付いたついたてを倒すことができ

ま し た。訓 練 後、

消防士さんが煙の

恐ろしさや火事の

お話をしてくれた

の です が、みん な

真 剣に 聞き、消 防

士さんの問いかけ

にも元気に答えて

いました。 

 19日には、山本さちこ先生が楽しいクリスマス

コンサートを開いてくれました。例年は、子ども

たちも保護者の皆さんも保育士も出演してにぎや

かなコンサートをしていたのですが、今回は新型

コロナ感染症予防のため、山本先生のコンサート

を子どもたちと保育士のみで聞かせてもらいまし

た。 

 １月以降もマラソン大会や年長児のお泊り保育

など、子どもたちが楽しみにしている行事をいろ

いろ計画しています。全ての行事が予定通り行え

ることを祈りつつ、今年も子どもたちが健康で豊

かな毎日を過ごせるよう、保育士一同パワー全開

でがんばっていきたいと思います。 

 新年あけましておめでとうございます。 

 二学期は病気で欠席する子もほとんどおらず、

みんな元気に冬休みを迎えられたことがなにより

でした。 

 12月の初めごろから、学童の子どもたちは毎日

のようにこま回しをして遊んでいます。初めて自

力で回せた子は大喜び。上手に回せる子たちは友

達とどちらが長く回せるか勝負をしたり、新しい

技に挑戦したりして、とても楽しそうです。 

 冬休みが終わると、いよいよ三学期。学年のま

とめをしっかりしながら、子どもたちがいろいろ

な遊びを体験する機会をつくり、楽しめるように

していきたいと思います。 

○文化祭 11/22 

 スローガン 「咲かせよう 希望の華を」 
 一人一人が一丸となって、文化祭を作り上げること

と、はなを育て咲かせることは似ています。「今の世

の中を乗りこえていこう」という想いを「希望の華」

をという言葉に込めました。 生徒会新聞より 

 舞台発表は、オープニングの文化部による箏演奏

からはじまり、各学年の合唱、意見発表（作文）、

学習発表（１年地域学習、２年南中ソーラン、３年

新庄地震学）とそれぞれの特徴が出た内容でした。

美術、技術家庭、地震学の展示も一人一人の努力が

分かるものでした。 

 今できる精一杯の頑張りを発揮してくれました。 

 

◆１年生の振り返りより 

・司会がとても聞きやすく、テキパキしていて、感

心しました。生徒会の方々の姿勢や文化委員さんの

協力している姿がとても良かったです。 

・２年生の打越さんの意見発表を聞いて、武術は競

うだけでなく相手を思いやる「愛」が必要だという

ことが分かりました。 

・意見発表では、それぞれの考えが分かりやすくま

とまっていて、聞いていて共感できるところがたく

さんあった。 

・２年生の合唱は、切ない歌をみんなの息がそろい

強弱をつけて、分かりやすく表現していた。３年生

の合唱は、圧倒的に素晴らしかった。特に声の大き

さや音程にブレがなかった。 

・各学年自分たちの合唱をしっかりできていた。先輩

たちの姿は、かっこ良かった。１年生は、村上先生が

言ったポイントに気を付けて歌うことができた。 

・文化部のお箏の演奏は、「さすが日本の楽器」と思

わせてくれる、なめらかな音程を聞かせてくれた。

「最高」としか言いようがないほどの完成度だった。 

・２年生の南中ソーランは、迫力がありみんなの声

が合っていて良かったです。見ているときに鳥肌が

立ったので、ビックリしました。 

・「震災」は私たちの運命を変えるものだ。３年生

の地震学は、とても「ため」になる内容だった。ス

ライドの見やすさ、おもしろさなどが工夫されてお

り、とても良かった。 

・作品展示では、２，３年生はすごく絵が上手だと

思いました。１年生の中にも上手な人がいっぱいい

たので、参考にしていこうと思いました。 

◆２年生の振り返りより 

・ピアノを弾くことになってから、責任感とプレッ

シャーとで、日に日に不安ばかりが増していった。

友達が励ましてくれ、応援してくれたので、本番ま

で頑張れた。当日は止まることなく弾くことがで

き、本当に嬉しかった。 

・初めは音程も全くとることができなかったけど、

練習を重ねていくうちに音程をとれるようになった

と共に、みんなで声を合わせることができるように

なりました。 

・歌もソーランも日に日に、上達、成長していったこ

とが感じられて良かったと思う。全員がひとつの目標

に進んでいくことは、大切だと感じた。今回、人の心

を動かせたかどうか分からないが、これから先、人の

心を動かせる力のある人になりたいと思った。 

・緊張したけど楽しかった。１年生の発表は、去年

自分がやったことを思い返せた。３年生の発表も分

かりやすくて学ぶことができた。 

・何事でも全力で取り組むと、何か発見があったり、

おもしろさを見つけられることが分かった。全力とい

うものは、感動させる力があることが分かった。学年

で、ひとつのことに集中して取り組めたので、これま

でより絆が深まったのを感じてうれしくなった。 

 

◆３年生の振り返りより 

・やり切ったな、それに尽きます。合唱は、男女と

も美しいハーモニーで、胸を張れるすごく爽快な時

間でした。地震学の劇も頑張れました。思いが届い

ているとうれしいです。 

・個人的に「和」が大好きなので、２年生の南中ソー

ランがとても良かったです。最初のスライドでは、２

年生の頑張りがよく分かり、泣けてきました。 

・団結力と防災や地域についての知識がついた。ど

の学年も見ている人たちに希望を与える発表だっ

た。それで最後の文化祭だけど、いい思い出になっ

た。たくさんの先生が直接「３年生の良かった」と

言ってくれてとてもうれしかったです。 

・自分ができる最大限の力を発揮することができ

た。日々の練習や取組が大事だと改めて気づくこと

ができました。 

・仲間と協力し成し遂げることのうれしさを味わう

ことができた。この経験をこれからの生活に生かし

ていきたい。 

・地震学では、調べてきたことを基にして、みんなが

より分かりやすく、伝わりやすく、もっと知りたいと

思えるように発表内容を考えた。楽しく知りたいこと

の実験ができてうれしかった。毎回待ち遠しかった。 

 

○１月の主な行事予定 

 ４日（月）仕事始め 

 ８日（金）始業式 

11日（月）成人の日 

27日（水）～29日（金）３年生学年末テスト 

※予定が変わることもあります。 

★１年間ありがとうございました。 
 どうぞよいお年をお迎えください。 新庄幼稚園 電話：0739-22-3826 

  

年長 劇遊び 年少 劇遊び 


